
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку державного закладу           

«Вище професійне училища №11» м. Вінниці  

 

22 лютого  2024 року                                                                                  м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій 

області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Головащенко Владислава Леонідовича  – фахівця  з діяльності місць 

тимчасового проживання  БФ «Право на захист».     

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Вищого професійного училища 

№11 м. Вінниці.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Гетьмана Мазепи, 12, м. Вінниця. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Вище професійне училище 

№11 м. Вінниці.  

 Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що сформований 

Мінреінтеграції: наказом Вінницької ОВА №1363 від 07.11.2023 внесено до Переліку 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій області. 

 

Попередній моніторинговий візит  здійснювався 20 червня 2024 року.  

За результатом візиту надано наступні рекомендації: 

- опрацювати з керівництвом МКП  та міжнародними і 

національними організаціями питання щодо проведення ремонту покрівлі 

будівлі гуртожитку;  

- забезпечити безбар’єрний доступ та безбар’єрне пересування осіб з 

інвалідністю та маломобільних осіб приміщеннями МКП, а також користування 

об’єктами санітарії та гігієни, або забезпечити їх розумне пристосування;  

- сприяти проведенню ремонту  в загальних  санвузлах, душових 

кімнатах, в тому числі, заміні сантехніки; 

- опрацювати з керівництвом МКП питання щодо дезінфекції приміщень 

від плісняви, а також, провести інформування мешканців про необхідність 

дотримання відповідних умов у власних кімнатах. 
Під час повторного моніторингового візиту рекомендації виконані частково. 
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Розташування  

МТП розташоване в пішій доступності від об’єктів соціальної інфраструктури, 

поруч розташовані магазини, школа, дитячий садок, лікарня, зупинка громадського 

транспорту. 

 

Наповненість 
У МТП проживає 70 ВПО, з них: 23 чоловіка, 33 жінки, 14 дітей.   Серед 

мешканців 18 осіб літнього віку та  5 осіб з  інвалідністю. 

Облік ВПО ведеться  відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок). 

ВПО прибули з Донецької, Луганської та Херсонської областей. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.  

Між адміністрацією МТП та ВПО укладені договори на проживання.   

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення: централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода  - цетралізована, гаряча вода завдяки бойлерам. 

Електропостачання: централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії:   відсутні. 

 

Харчування  
На кожному поверсі розташовані кухні, які  оснащені електроплитами,    

мікрохвильовими печами, необхідними меблями. Стан приміщень гідний. 

Холодильники розміщені також в кімнатах ВПО. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які 

отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт. 

 

Санітарія та гігієна  
На кожному поверсі розташовані санвузли, які оснащені туалетами, 

рукомийниками, душовими кабінами. Стан приміщень задовільний. В користуванні 

ВПО пральні та сушильні машини.  

В МТП слабкий тиск води, частина душових кімнат зачинена.  
Прибирання в місцях загального користування закладу здійснюється ВПО, 

згідно графіка чергувань.   

 

Протипожежна безпека  
Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники), також наявний  план 

евакуації. 

В закладі відсутнє укриття, проте  найближче укриття знаходиться за 400 м. 

 

Безбар’єрність  
Заклад не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю.  Санвузли не 

облаштовані для осіб з інвалідністю.  
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Умови в кімнатах  
Розміщення в кімнатах  від 2 до 4 осіб  (сім’ями),  усі необхідні меблі в наявності 

(шафи, ліжка, стільці).  На стелі, стінах, укосах вікон присутні видимі сліди плісняви. 

В більшості кімнат проведені ремонтні. 

Вікна в кімнатах  металопластикові, температура в межах норми.   

 

Дозвілля  
В гуртожитку обладнані  кімнати  для відпочинку та  навчання.   

 

Доступ до інформації та послуги  
В МТП розміщений інформаційний стенд з актуальною інформацією для 

внутрішньо переміщених осіб. Скринька  для зворотного зв’язку з мешканцями 

відсутня.     

МТП відвідують благодійні організації, надаючи гуманітарну допомогу,  

соціальні та правові послуги. 

 

Освіта  
Діти, які проживають в МТП, навчаються в місцевій школі, а також онлайн за 

місцем попереднього проживання. 

  

Працевлаштування 

11 працездатних ВПО, які проживають в МТП, працевлаштовані.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 8 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

неналежні умови проживання не надходили. 

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 8 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого  

Верховної Ради України  з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого.  

 

Загальні потреби МТП: 

ремонту вимощення навколо будинку МТП; 

проведення  ремонтних робіт в кімнатах №5, №6 першого поверху та №30, №31 

другого поверху; 

 забезпечення МТП  миючими засобами. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- посилити увагу на виконання рекомендацій, наданих за результатами 

проведення попереднього планового моніторингового візиту, який здійснювався 

20.06.2023 року,  в частині: 

-  забезпечення безбар’єрного доступу та безбар’єрне пересування осіб з 

інвалідністю  в приміщенні МТП; 

- проведення ремонту покрівлі будівлі гуртожитку; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо ремонту вимощення навколо будинку МТП; 
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- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо проведення ремонтних робіт в  кімнатах №5, №6 першого поверху та №30, №31 

другого поверху; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

обстеження водопроводу та проведення ремонтних робіт;  

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення МТП  миючими засобами; 

- опрацювати з керівництвом МТП питання щодо видалення плісняви. 

 

 

  

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Вінницькій області 
 

 

 

 

      

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


